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Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

E;“l

iEE

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybraes

odpowiedz ,,A”:

W Db

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

@ ||
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé

for T



Zadanie 1.

Ktora z topologii fizycznych sieci komputerowej jest przedstawiona na rysunku?

A. Siatki.
B. Gwiazdy.
C. Magistrali.

D. Pierscienia.

Zadanie 2.
Topologia fizyczna, w ktdrej wszystkie urzadzenia konicowe s3 bezposrednio podiaczone do jednego
punktu centralnego, np. koncentratora lub przetgcznika, to topologia

A. siatk.

B. gwiazdy.

C. magistrali.

D. pierscienia.

Zadanie 3.
Zgodnie ze standardem 802.3u sieci FastEthernet 100Base-FX wykorzystujg

A. przewod UTP Kat. 5.
B. przewod UTP Kat. 6.
C. swiatlowod wielomodowy.
D. swiatlowod jednomodowy.
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Zadanie 4.

Jaka jest kolejnos¢ przewodéw we wtyku RJ-45 zgodnie z normg TIA/EIA-568 dla zakorficzenia typu
T568B?

A. Biato-niebieski, niebieski, biato-brazowy, brazowy, biato-zielony, zielony,
biato-pomaranczowy, pomaraficzowy.

B. Bialo-pomaraficzowy, pomaraficzowy, biato-ziclony, niebieski, biato-niebieski, zielony,
biato-brazowy, brazowy.

C. Bialo-brgzowy, brazowy, bialo-pomaraiczowy, pomaranczowy, biato-zielony, niebieski,
bialo-niebieski, zielony.

D. Biato-zielony, zielony, bialo-pomaraﬁciowy, pomaranczowy, niebieski, bialo-niebieski,
biato-brazowy, brazowy.

Zadanie 5.
Bezpolaczeniowy protokot warstwy transportowe;j to
A. ARP
B. UDP
(S i &
D. SSH
Zadanie 6.

Ktore stwierdzenie dotyczace protokotu DHCP jest prawidtowe?

A. Jest to protokot routingu.

B. Jest to protokdt konfiguracji hosta.

C. Jest to protokét przesytania plikow.

D. Jest to protokoét dostgpu do bazy danych.

Zadanie 7.

Ktory z protokotow przeksztalca logiczne adresy IP na fizyczne adresy MAC stosowane w sieci
Ethemnet?

A TP

B. IRC
C. ARP
D. SNMP
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Zadanie 8.

Ktore urzadzenie przedstawia rysunek?
A. Hub.
B. Switch.

C. Access Point.
D. Bramka VolP.

Zadanie 9.

’

Ktore urzadzenie sieciowe przedstawia symbol graficzny?

A. Hub.
B. Router.
C. Switch.

D. Access Point.

Zadanie 10.

Ktére urzadzenie sieciowe dziata w warstwie fizycznej modelu ISO/OSI, przesytajac sygnat z jednego
portu na wszystkie pozostate porty?

A. Modem.

B. Przetacznik.

C. Koncentrator.
D. Karta sieciowa.

Zadanie 11.

Wykonujac projekt sieci LAN, wykorzystano medium transmisyjne standardu Ethernet 1000Base-T.
Ktore stwierdzenie jest prawdziwe?

A. Standard ten umozliwia transmisj¢ typu half-duplex przy maksymalnym zasiggu
1000 metrow.

B. Standard ten umozliwia transmisj¢ typu full-duplex przy maksymalnym zasiggu 100 metréw.

C. Jest to standard sieci optycznych pracujgcych na wielomodowych §wiattowodach.

D. Jest to standard sieci optycznych, ktdrej maksymalny zasieg to 1000 metrow.

Zadanie 12.
Co taczy okablowanie pionowe w projekcie sieci LAN?

A. Glowny punkt rozdzielczy z posrednimi punktami rozdzielczymi.
B. Gniazdo abonenckie z po$rednim punktem rozdzielczym.

C. Glowny punkt rozdzielczy z gniazdem abonenckim.

D. Dwa sasiednie punkty abonenckie.
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Zadanie 13.
Ktore medium transmisyjne zapewnia separacje galwaniczna pomiedzy systemami transmisji danych?
A. Swiatlowéd.
Skretka ekranowana.

B
C. Skretka nieekranowana.
D. Przewdd koncentryczny.

Zadanie 14.
Z ktorym medium transmisyjnym wykorzystuje si¢ przedstawiony na rysunku adapter?

A. Ze $wiatlowodem.

B. Z przewodem FTP.

C. Z przewodem UTP.

D. Z przewodem koncentrycznym.

Zadanie 15.
Urzadzenie przedstawione na rysunku to

A. zaciskarka wtykow RJ45.
tester dlugos$ci okablowania.

B.
C. tester diodowy przewodu UTP.
D. narzedzie uderzeniowe typu krone.

Zadanie 16.

Wskaz zakres adresow IP nalezacy do klasy A, stuzacy do adresacji prywatnej w sieciach
komputerowych.

A. 10.0.0.0 -10.255.255.255

B. 127.0.0.0-127.255.255.255
C. 172.16.0.0-172.31.255.255
D. 192.168.0.0-192.168.255.255

Zadanie 17.
Do ktorej klasy adreséw IP nalezy publiczny adres 130.140.0.0?
A. Do klasy A
B. Do klasy B
C. Doklasy C
D. Doklasy D
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Zadanie 18.

Ile hostéw mozna zaadresowaé w podsieci o adresie 192:168.10.0/25?

A. 62
B. 64
C. 126
D. 128
Zadanie 19.

Rysunek przedstawia konfiguracje urzadzehia WiFi. Wskaz, ktére stwierdzenie dotyczace konfiguracji

jest prawdziwe.

Ustawienia parowania WiFi :

Wiace filtrowanie adresdw MAC @

Sparowane urzadzenia :

Nazwa

android-cOlfcech333fefan
android-cd168béleeaah7ef

android_c0e8ed4199f927514d

android-
ddse7511e26415814

new-host
android_bcA633c43fd06cdS

kornputer

Disable

Adres IP
192.168.1.19

192.168.1.10
192.168.1.17
192.166.1.11
192.168.1.12
192.168.1.13

192.168.1.14

Adres Mac dozwolony
15:00:2d:34:96:5e
ba:07:f2:69:fb:f0
£8:92:1a4:1e6:57:98
08:d4:2b:aD:27:b6
a8:44:81:d5:1d:02
fg:0c:f3:b5:befd

00:08:ca:ce:lcib3

Urzadzenia w sieci maja adresy klasy A.

Filtrowanie adreséw MAC jest wylaczone.

W tym momencie w sieci WiFi pracuje 7 urzadzen.

Status Usun
%‘?&3 ",-@
{te))
L ) fs

1"”1

il

H ol f“
| Dodaj

Dostep do sieci bezprzewodowej jest dozwolony wylgcznie dla siedmiu urzadzen.

z wymienionych mechanizmow

A.
B.
C.
D.
Zadanie 20.
Ktory
bezprzewodowych standardu 802.11n?
A. WEP
B. WPA
C. WPA2
D. Autoryzacja.

zapewni
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Zadanie 21.

Polecenie netstat -a w systemach Microsoft Windows wy$wietla

A. tablicg trasowania.

B. statystyke odwiedzin stron internetowych.

C. wszystkie aktywne polaczenia protokotu TCP.

D. aktualne parametry konfiguracyjne sieci TCP/IP.
Zadanie 22.

Aby sprawdzi¢ adres fizyczny karty siecioWej, w wierszu polecen systemu operacyjnego Microsoft

Windows nalezy wpisa¢ polecenie

A. get mac

B. ifconfig -a

C. show mac

D. ipconfig /all
Zadanie 23.

W wierszu polecen w systemie operacyjnym zostato wydane polecenie nslookup. Jakg informacje

uzy skano? 2 ' : ; ns[caoku'p' =
A. Adres IP hosta. ;:Z:nggﬁﬁfiny plusmxi -polkomtel.com.pl
, Address= 212_.2 _96.51
B. Domy$lng bramg.
C. Adres serwera DNS.
D. Adres serwera DHCP.
Zadanie 24.
Ktore polecenie w systemie Linux umozliwia sprawdzenie adresu IP przypisanego do interfejsu
sieciowego?
A. ifconfig
B. ipconfig
C. msconfig
D. tcpconfig
Zadanie 25.

Ktore polecenie wiersza polecen systemu operacyjnego Microsoft Windows wyswietli informacje

dotyczace wszystkich zasobow udostgpnionych na komputerze lokalnym?

A.

B.
(3
D

net file
net print
net share

net session
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Za.danie 26.

Ktéra ushuga musi by¢ uruchomiona na serwerze, by stacja robocza pobierata automatycznie adres IP?

A. DNS

B. WINS

C. DHCP

D. PROXY
Zadanie 27.
Ktéra ushuge nalezy zainstalowaé na serwerZe Linux, aby korzysta¢ z bezpiecznego zdalnego dostepu?

A. ttp

B. ssh

C. telnet

D. rlogin
Zadanie 28.

Wskaz nieprawidlowe stwierdzenie dotyczace Active Directory.

A. W Active Directory informacje grupowane sa hierarchicznie.

B. Domeny zorganizowane hierarchicznie moga tworzy¢ strukture drzewa.

C. Active Directory to ushiga katalogowa w sieciowych systemach operacyjnych firmy
Microsoft.

D. Active Directory to ushuga stuzaca do monitorowania uzycia limitéw dyskowych aktywnych

katalogow.
Zadanie 29.
Ktéra ustuga sieciowa standardowo korzysta z portu 53?
A. FTP
B. DNS
C. HTTP
D. POP3
Zadanie 30.

Jak nazywa sic zbior ushig internetowych dla systeméw rodziny Microsoft Windows, ktory umozliwia
pemienie roli serwera FTP oraz serwera WWW?

A. PROFTPD
B. APACHE
C. WINS

D. 1IIS
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Zadanie 31.

Komputer pracujacy w domenie Active Directory nie meoze potaczy¢ sie z kontrolerem domeny, na
ktorym jest przechowywany profil uzytkownika. Jaki typ profilu uzytkownika zostanie utworzony na

tym komputerze?
A. Lokalny.
B. Mobilny.
C. Tymczasowy.
D. Obowigzkowy.
Zadanie 32.

Ktorym poleceniem w systemie Linux mozna zatozy¢ uzytkownikow?

A. usersadd
B. usermod

C. useradd
D

net user

Zadanie 33.
Ktore polecenie w systemie operacyjnym Linux umozliwia przypisanie istniejacego konta uzytkownika
nowak do grupy technikum?

A. groups -g technikum nowak

B. useradd -g technikum nowak
C. usermod -g technikum nowak
D. usergroup -g technikum nowak
Zadanie 34.
Ktory z protokotow jest protokotem warstwy aplikacji w modelu ISO/OSI?
A. FTP
B. ARP
C. UDP
D. ICMP
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Zadanie 35.

Uzytkownik Gosé nalezy do grupy Goscie. Grupa Goscie nalezy do grupy Wszyscy. Wskaz uprawnienia
udziatu uzytkownika Gosé do folderu zestl

Uprawnienia dlatest1 1T Uprawnienia dia fest Uprawjrienia dia test]
| Uprawnienia udziahu | " Upravmienia udziatu I Uptawnienia uczistu
! et N i =i 1 e e ‘
| Nazwy giupy lub uzytkownika: £ | Mazwy grupy lub uigtkownika ! NﬂZ__W.v grupy lub uiptkownika i
|| €3 Administratorzy (PLIKIS\ddiministratorzy) €20 [PLIKIg | | | €58 tdmi (PLIKIS\Adini |
| €8 Goscie [PLIKIF\Godue) ‘ €7 Goécie (PLIKIF\Goscie) | K << cicie (PLIKIS Godos) ]
Fedioe: FUKSGose) | | ‘ € Gosé (PLIKIRGosE] : G Gost PLIKINGo) ‘
ﬁ Weayscy ‘ ﬁ wisapsty | : ﬁ Wazyscy
2 B ‘
e ) ] | \ T (oo ) (oo ] |
Uprawnienia dia Giodé Zezwalai  Odmow | Uprawnienia dla ‘Wsayscy Zezwalsj  Odmdw Uprawnienia dla Godele Zezwals)  Odmdw |
Petna kontrola | 0 Petna kentiola ™ 0 Peina kentrola | [ |
Zmisna =] 1 ! Zmiana ™~ O Zmiana I o2l |
Odeayt o] ol | Deeayt = 0 Odezyt = ™ |
i
| |
ok [ s ][ zesow ] o A "a L 0K ][ Ao

Uzytkownik Gos$¢ nie posiada uprawnien do folderu zest1
Uzytkownik Gosé posiada pelne uprawnienia do folderu tesz/
Uzytkownik Gosé¢ posiada uprawnienia tylko zapisu do folderu festl
D. Uzytkownik Gos¢ posiada uprawnienia tylko odczytu do folderu zestl

0w

Z.adanie 36.

W systemie Linux ustawiono prawa dostgpu do folderu okreslone w postaci ciggu znakow rwx--x--x.
Jakiej warto$ci numerycznej odpowiadajg te prawa?

A, 777
B. 711
C. 621
D. 543
Zadanie 37.

Uzytkownik wpisujac w wierszu polecen polecenie ping www.onet.pl ofrzymuje nastgpujacy
komunikat: Zgdanie polecenia ping nie moze znalezé hosta www.onet.pl. Sprawdz nazwe i ponéw
probe. Natomiast wpisujac w wierszu polecen polecenie ping 213.180.141.140 (adres IP serwera
www . onet . pl), uzytkownik dostaje odpowiedz z serwera.

Co moze by¢ przyczyna takiego stanu?

A. Niepoprawny adres IP hosta.

B. Niepoprawny adres IP serwera DNS.

C. Niepoprawnie skonfigurowana maska podsieci.
D. Niepoprawnie skonfigurowana brama domyslna.
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Zadanie 38.

Hosty A 1 B nie komunikujg si¢ z hostem C. Miedzy hostami A i B komumkaqa jest praw1dlowa Co jest
przyczyna braku komunikacji miedzy hostami A i C oraz B 1 C? e

A' Adl’esy IP nalezq dO I'éZHYCh pOdSiCCi. 192.158.0.129.!2-'1 192.168.30.131:24
B. Host C ma Zle ustawiong brame¢ domys$Ina.
C. Adres IP hosta C jest adresem rozgloszeniowym.

D. Switch, do ktérego sa podpigte hosty, jest Wy%a,czony..

192.168.31.137/24

Zadanie 39.

Ktoéra czynnos¢ zabezpieczy dane przesylane w sieci przed dziataniem sniffera?
A. Korzystanie z antydialera.
B. Zmiana hasta uzytkownika.

C. Szyfrowanie danych w sieci.
D. Skanowanie programem antywirusowym.

Zadanie 40.
Narzedzie iptables w systemie Linux stuzy do

A. konfiguracji karty sieciowe;.

B. konfiguracji zapory sieciowe].

C. konfiguracji serwera pocztowego.

D. konfiguracji zdalnego dostgpu do serwera.
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